
KLASA 1. ZESTAW ZADAŃ PODSTAWOWYCH – odpowiedzi
Dział: Zbiory

Zbiory i działania na zbiorach

1. a) 4 elementy, b) 8 elementów.

2. Zbiór A \ B ma 4 elementy, zbiór B \A ma 11 elementów, zbiór A∩ B ma 6 elementów, zbiór A∪ B ma

21 elementów.

3.

4. a) {0,5}, b)
{

−1

4
,
√

3, π,8
1

6

}

, c)
{√

3, π
}

, d)
{

−3,−1

4

}

.

Przedziały liczbowe

1.
(

−∞ ; −3
)

∪
(

5 ; +∞
)

.

2. a) −2àx < 3, b) 2 < x < 6, c) x < 6, d) xá5.

3. a) A∪ B =
(

−2 ; 9
〉

, A∩ B =
(

5 ; 7
〉

, A \ B =
(

−2 ; 5
〉

, B \A =
(

7 ; 9
〉

,

b) A∪ B =
(

−∞ ; 6
)

, A∩ B =
(

0 ; 5
)

, A \ B =
(

−∞ ; 0
〉

, B \A =
〈

5 ; 6
)

,

c) A∪ B = �, A∩ B =
(

−1 ; 7
〉

, A \ B =
(

−∞ ; −1
〉

, B \A =
(

7 ; +∞
)

,

d) A∪ B =
〈

−3 ; 5
〉

, A∩ B =
(

0 ; 2
)

, A \ B =
〈

−3 ; 0
〉

∪
〈

2 ; 5
〉

, B \A = ∅.


